
ΝΕΑ  48ΩΡΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ  ΣΤΗΝ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ “ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ”
Με αφορμή την άσκηση του νόμιμου συνδικαλιστικού δικαιώματος
της απεργίας η εφημερίδα «ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ» και ο εκδότης της κ.
Πέτρος Τριανταφύλλης εκτράπηκαν σε μία πρωτοφανή επίθεση κατά
της ΕΣΗΕΑ και του Διοικητικού της Συμβουλίου.
Με αυταπόδεικτα ψεύδη, συκοφαντικούς χαρακτηρισμούς και
ανυπόστατούς ισχυρισμούς ο κ. Τριανταφύλλης προσπαθεί να
παραπλανήσει τους αναγνώστες κρύβοντας την αλήθεια. Και η
αλήθεια είναι μόνο μία, ότι από την πρώτη στιγμή που ο κ.
Τριανταφύλλης ανέλαβε την ιδιοκτησία της εφημερίδας άρχισε
κατά τρόπο συστηματικό να αμφισβητεί τα συνδικαλιστικά
δικαιώματα των εργαζομένων, να παραβαίνει τις διατάξεις της
εργατικής νομοθεσίας και των ΣΣΕ, να παραβιάζει τις συμφωνίες
που ο ίδιος είχε υπογράψει, να αθετεί τις υποσχέσεις που είχε
δώσει και να καλλιεργεί κλίμα εκφοβισμού και ψυχολογικής βίας
με συνεχείς απολύσεις μεταξύ των οποίων και του εκλεγμένου
εκπροσώπου των εργαζομένων στο Μικτό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ.
Παράλληλα δεν πληρώνει τις υπερωρίες, τα νυχτερινά ενώ
υποχρεώνει τους συντάκτες να εργάζονται την Παρασκευή, συχνά
μέχρι τα ξημερώματα, για να τυπώσουν τα φύλλα του Σαββάτου και
της Δευτέρας.
Βέβαια για όλα τα παραπάνω ο κ. Τριανταφύλλης δε λέει λέξη.
Οι ψευδολογίες και οι συκοφαντίες του κ. Τριανταφύλλη δεν
πρόκειται να μείνουν ατιμώρητες.
Εάν ο κ. Τριανταφύλλης δεν ανακαλέσει δημόσια τους ψευδείς και
συκοφαντικούς ισχυρισμούς του η Ένωση θα εξαντλήσει κάθε
νόμιμο δικαστικό και εξώδικο μέσο για την προστασία των
συνδικαλιστικών δικαιωμάτων της και της προσωπικότητας των
μελών της.
Επειδή δε, παρά την κήρυξη της 24ωρης απεργία της 23ης
Φεβρουαρίου, κανένα από τα αιτήματά της δεν ικανοποιήθηκε το
Δ.Σ. της Ένωσης, σύμφωνα και με απόφαση της συνέλευσης των
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εργαζομένων στην εφημερίδα, κηρύσσει νέα 48ωρη απεργία για
τους συντάκτες που εργάζονται στην εφημερίδα «ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ»
και στο site από τις 6 π.μ. της Πέμπτης 1ης Μαρτίου έως τις 6
π.μ. του Σαββάτου 3 Μαρτίου 2007
Ζητώντας
� Την τήρηση των κανόνων της Εργατικής Νομοθεσίας και την
πλήρη εφαρμογή των ΣΣΕ, όσον αφορά στην καταβολή υπερωριών,
αμοιβή νυχτερινής εργασίας και επί πλέον αποζημίωσης για την
απασχόληση των δημοσιογράφων για την έκδοση του φύλλου της
Δευτέρας
� Την ενίσχυση του συντακτικού προσωπικού της εφημερίδας, με
προτεραιότητα στις προσλήψεις συναδέλφων που απολύθηκαν,
σύμφωνα με τη διοίκηση, για οικονομικούς λόγους
� Την τήρηση όλων των όρων των ατομικών συμβάσεων εργασίας
Εφόσον ο κ. Τριανταφύλλης αντί του διαλόγου επέλεξε τη
σύγκρουση, θα την έχει. Η ευθύνη για ότι προκύψει βαρύνει
αποκλειστικά και μόνο αυτόν.
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